

Procedura aperta per la concessione del servizio di gestione ed eventuale uso dell'impianto natatorio comunale "Ferretti-Ferrari" di via Melato n. 2/d a Reggio Emilia per il periodo 8 giugno 2019 – 9 giugno 2024.

CODICE CIG: 7782975A24

QUESITI E RISPOSTE A VALENZA GENERALE

In relazione allo svolgimento della procedura di gara in oggetto, a questa Stazione appaltante è pervenuto il seguente quesito:

Quesito n. 26

1. PREMESSA: La Compagnia di Assicurazione incaricata di emettere la garanzia provvisoria di cui all'articolo 93 del D. Lgs. 50/2016 prevede come modalità di emissione il modello con firma digitale certificata. Pertanto, tra la documentazione di cui alla BUSTA 1 verrà inserito un documento che riporterà gli estremi di validità della firma digitale confermati da un Ente certificatore terzo (tipo INFOCERT). Il file (polizza) firmato digitalmente sarà ovviamente a disposizione presso la sede del concorrente, che potrà inviare detto documento a richiesta dell'Ente appaltante per la verifica.

QUESITO: Si chiede di confermare la correttezza di questo operato o, in caso alternativo, se il file firmato digitalmente e contenente la cauzione provvisoria può essere inserito nel cd o chiavetta nel quale viene allocato il file del DGUE in formato xml e in formato pdf firmato digitalmente.

- **2. QUESITO:** Si chiede di confermare che tutte le attività di pubblico (inteso come attività di nuoto libero) sviluppate all'interno delle vasche del complesso sportivo sono nella piena esclusiva del gestore, che potrà quindi inibire l'esercizio di tale attività da parte di altri soggetti assegnatari delle corsie all'interno dello stesso complesso.
- **3. QUESITO:** In merito all'allegato 6 (TARIFFE), si chiede cosa significhi esattamente la dicitura "Centri nuoto" di cui alla Tariffa 1. Verificato inoltre che la tariffa 3 riguarda "Società con atleti oltre 18 anni / Corsi adulti" si chiede se, quindi, la tariffa 2 "Società con atleti fino a 18 anni" riguardi per analogia anche " / Corsi bimbi e ragazzi". In caso contrario, si chiede di specificare la tariffa applicata alle corsie destinate a bimbi e ragazzi.

Risposta a quesito n. 26

RISPOSTA QUESITO 1:

Il file contenente la cauzione provvisoria firmata digitalmente dal fideiussore deve essere presentato su supporto magnetico cd o chiavetta. Tale supporto può anche essere lo stesso contenente il DGUE.

RISPOSTA QUESITO 2:

Tutte le attività di pubblico (inteso come nuoto libero), individuate come tali nei calendari approvati dal Concedente, sono riservate per l'appunto al pubblico ed a nessun altro, sicchè ne è inibito un utilizzo diverso da parte di chicchessia (società sportive o Concessionario).

RISPOSTA QUESITO 3:

La dicitura "Centri di nuoto" di cui alla Tariffa 1 si riferisce all'organizzazione di centri di avviamento al nuoto, pertanto corsi per bambini e ragazzi.

La Tariffa 2 (società con atleti fino a 18 anni) si riferisce invece ad attività che non sono di avviamento al nuoto, quali, a titolo esemplificativo: pre-agonisti, ragazzi, agonisti, junior, ecc., mentre la Tariffa 3 riguarda "Società con atleti oltre 18 anni / Corsi adulti".

Reggio nell'Emilia, 05/03/2019.

Il Direttore (dott. Domenico Savino)